

“点对点”包车、加密运力班(航)次、延长公交运营时间……

迎接40天春运“大考”，我区全力以赴

本报讯 (记者 陈健)1月22日,记者从宁夏2024年综合运输春运工作专班春运工作视频会议上获悉,2024年春运从1月26日开始,3月5日结束,共40天。宁夏将围绕打造“平安春运、便捷春运、温馨春运”,科学分析群众出行需求和物资运输需求,以最大能力、最实举措、最佳状态、最优服务,全力做好春运工作,确保人民群众平安便捷温馨出行和交通物流高效畅通。

宁夏交通部门对出行需求相对集中的务工人员、学生,加强与人力资源社会保障部门、教育部门的沟通对接,组织实施“春风行动”“春暖农民工”等活动,积极开展团体服务、上门服务,组织“点对点”包车运输;对旅客较为集中的线路,通过加密运力班(航)次、缩短发车间隔、开通定制客运班线、调度机动运力等措施,保障出行需求;结合重点景区门票预售情况以及春节各种娱乐活动举办情况,适时调配运力,开行旅游专线,延长公交车运营时间,加密夜间公交运行班次,多途径满足游客出行需求。通过增开赶集班、春耕班、提供预约响应和包车服务、城市公交向乡村延伸等措施,切实保障农村地区群众出行需求。

为提升春运服务品质,将优化乘客票务服务,持续提升出行环境,为广大旅客特别是“老



市民排队购票。本报记者 陈健 摄

幼病残孕”等群体提供多元化志愿服务;切实做好因低温雨雪冰冻等恶劣天气影响而临时滞留人员的服务保障,提供餐饮、热水、休息、如厕、保暖等基本服务;畅通12328交通运输服务监督热线、12306铁路客运服务电话、12326民航服务质量监督电话、12305邮政业

消费者申诉电话等服务热线投诉举报渠道,解答乘客信息咨询,保障乘客合法权益;进一步提高“司机之家”知晓度和服务质量。加强路网通行保障、路网运行监测及服务保障,多渠道及时向公众发布实时路况信息,引导公众合理安排出行。

春运要来了,这份出行提示请收好!

本报讯 (记者 邱曦)2024年春运将于1月26日正式启动,为保障人民群众平安出行,1月22日,宁夏交警认真分析研判,发布2024年春运期间道路交通形势研判情况、易拥堵路段以及交通安全提示。

根据研判,2月2日、2月7日至9日将出现集中返乡高峰;2月16日至17日、2月24日至25日将出现集中返程高峰。京藏、福银、青银等高速公路作为进出宁夏的主要通行道路,车流相对集中且明显增长;定武、青兰、乌玛、古青、平石等高速公路作为连接区内南北、东西的主要高速,车流会有明显增长。驾驶人可通过导航软件以及“宁夏交警”官方微博或新闻广播及时了解高速公路通行情况,避免拥堵。

高速公路易拥堵收费站:银川南、银川东、贺兰山路、惠农、桃山、同心、兴仁、甘塘、马儿庄、固原、六盘山及宁东主线。

高速公路流量较大路段:银川南绕城植物园至银川南段、银川东绕城银川东至银川

南段、京藏高速关马湖至滚泉段、福银高速桃山至同心段、福银高速李旺至海兴段、福银高速六盘山至青兰立交段、定武高速中卫至清水河枢纽段、青兰高速青兰立交至宁甘交界段、青银高速银川东至滨河新区段。

车流量易饱和服务区:京藏高速天湖服务区、弘德服务区;福银高速同心服务区、固原服务区;青兰高速泾源服务区;定武高速中卫服务区。

宁夏交警提醒,驾车出行前,一定要对车辆安全性能进行检查,重点检查车辆的油电系统及刹车、大灯、制动、轮胎等设施,确保车辆状况良好;提前了解天气、路况等信息,规划好出行路线和时间,避免耽误行程;行经农村、山区公路要谨慎驾驶,夜间驾车要减速慢行,合理使用灯光,并注意观察道路情况,与前车保持安全车距,切莫超速、逆行、占道行驶;自驾返乡时,请合理安排行程及休息时间,连续驾驶不超过4小时,停车休息不少于20分钟。

曝光!这6家社会单位存在火灾隐患

本报讯 (记者 陈健)1月18日,全区各级消防部门出动52个检查组,深入全区5市开展集中夜查行动,共检查单位118家,发现火灾隐患212处,督促现场整改67处。现将部分单位存在的消防安全隐患问题曝光如下:

银川市西夏区悦巢烧烤吧,一层大厅防火门闭门器缺失,责令限期整改。

石嘴山市宁夏汇辰物业服务有限公司,巴塞小城小区8号楼楼顶水箱间的稳压泵压力为0,电接点压力表压力低于启泵压力,稳压泵控制柜处于手动状态,消防设施器材未

保持完好有效,被处以行政处罚。

吴忠市红寺堡区信速韵达快递服务有限公司圣丰分公司,两处电器线路敷设不符合标准规定;1名员工不会使用灭火器,责令限期整改。

固原市原州区华尊君悦养生会所,包间疏散门的耐火性能低于乙级防火门要求,责令限期整改。

固原市锦盛酒店,安全出口指示标志未保持完好有效,责令限期整改。

中卫市正泰汽车配件维修部,配电箱处电气线路敷设不符合要求,责令限期整改。

(上接01版)

陈雍说,全区各级政协组织和广大政协委员要强化党的理论武装,坚持把习近平新时代中国特色社会主义思想作为统揽政协工作的总纲,确保党委决策部署在政协不折不扣贯彻到位、落实到底,在加强思想政治引领上实现新提升。要提升建言资政质量,聚焦经济建设和高质量发展,组织实施好2024年度协商计划,提升民主监督质效,服务为民积极作为,在围绕中心服务大局上作出新贡献。要发扬民主增进团结,把凝聚共识融入政协履职全过程,搭建谈心交流平台、读书学习平台、合作共事平台、团结联谊平台、宣传宣讲平台,在提高凝聚共识水平上展现新作为。要健全完善协商制度、委员联系界别群众制度、民主监督制度、联系指导市县政协制度等,使自治区政协各项制度更加成熟更加定型,在推动工作提质增效上取得新成效。要加强履职能力建设,扎实践行习近平总书记关于政协委员“懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规矩、重品行”的重要要求,在强化委员责任担当上展示新形象。

陈雍说,团结凝聚力量,奋斗铸就伟业。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在自治区党委的坚强领导下,守正创新、开拓奋进,挺膺担当、忠诚履职,不断推动政协工作高质量发展,为在中国式现代化全局中加快建设社会主义现代化美丽新宁夏贡献智慧和力量。

王和山主持会议。刘可为代表政协宁夏回族自治区第十二届委员会常务委员会,向大会报告自治区政协十二届一次会议以来的提案工作情况。

在主席台就座的还有部分离退休老同志、住宁全国政协委员、自治区政协常委。

自治区有关部门负责人应邀列席大会。